
Ata da 107.2 (centésima sétima) Sessão Ordinária, na 3.2 (terceira) Sessão 

Legislativa da 19.2 (décima nona) Legislatura da Câmara Municipal de São 

João Batista do Glória-MG. A sessão teve início às 19h (dezenove horas) do 

dia 08 (oito) de maio de 2023, sob a presidéncia do vereador Cresio Costa. O 

Presidente da Casa solicitou a este Secretário a chamada nominal dos vereadores, tendo 

comparecido os seguintes ed/s: Cresio Costa, Danilo José Soares Marques, Eder 

Paulo Lemos, Jodo Paulo Ferreira, Joel Alves Pereira, Luiz Anténio Garcia, 

Ricardo Israel dos Reis e Silvana Rosa Livramento. Verificado o número legal de 

presencas, sob a protegdo de Deus e em nome do povo gloriense, o Presidente 

declarou aberta a sessão. Registra-se a presenca do vereador Fabio Ferreira Garcia, 
o qual compareceu a presente sessão durante o Grande Expediente. Na sequéncia a ata 

da sessdo anterior foi deliberada e aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o 

Presidente solicitou a este Secretario a leitura do expediente do dia, que constou o 

seguinte. Expedientes oriundos do Chefe do Poder Executivo: nada consta. 

Expedientes oriundos diversos: nada consta. Expedientes apresentados pelos 

vereadores: 1 — Requerimento n.º 20/2023, de autoria da vereadora Silvana Rosa 

Livramento, solicitando, ouvindo previamente o Plendrio, ao Executivo Municipal que os 

exames de ultrassom sejam realizados neste municipio, conforme as capacidades dos 

aparelhos disponiveis em nossa localidade. 2 — Requerimento n.º 21/2023, de autoria 

do vereador Ricardo Israel dos Reis, requerendo, ouvindo previamente o Plendrio, ao 

Executivo Municipal a aquisigdo agasalhos escolares aos alunos das escolas municipais 

de nosso municipio. 3 — Requerimento n.º 22/2023, de autoria do vereador Fabio 

Ferreira Garcia, solicitando, ouvindo previamente o Plenario, esclarecimentos ao 

Executivo Municipal sobre as ações planejadas ou em andamento para que a Lei Federal 

n.º 13.722/2018 seja executada. Não houve orador inscrito para falar no Pequeno 

Expediente. Dando continuidade, o Presidente declarou aberto o Grande 

Expediente e usaram a palavra os seguintes vereadores. A vereadora Silvana, 

primeira oradora inscrita, teceu comentários a respeito do Requerimento de n.º 20/2023, 

de sua autoria. Em seguida, comentou sobre a destinação da emenda impositiva, de sua 

autoria e deste Secretdrio, para a realizagdo de mamografias. Na ocasido, expds que 

requereu dados para a Secretaria de Saúde e falou sobre a necessidade de os exames 

serem realizados no tempo certo. Dando continuidade, comentou sobre o fim da 

emergéncia de salide publica para a covid-19 decretado pela OMS, e propds que esta 

Casa Legislativa realize homenagem aos profissionais que atuaram na linha de frente no 

combate a pandemia. Por fim, declarou que o pão de queijo foi eleito em terceiro lugar 

o alimento mais consumido no café da manhã. O vereador Danilo, segundo orador 

inscrito, relatou que a subvenção anual não foi passada para o Lar São Vicente de Paulo. 

Logo apds, expressou-se acerca do requerimento da vereadora Silvana, expondo seu 

ponto de vista. Em seguida, perguntou para o Presidente se foi agendada a reunido com 

a secretédria de saúde e secretdria de educagdo para tratar sobre politicas plblicas 
direcionadas as pessoas com necessidades especiais. Oportunamente, teceu 

consideragdes a respeito e tratou sobre outras demandas. A pedido do Presidente, a 

vereadora Silvana manifestou que o Prefeito informara que sera realizado convénio 

com a associagdo de São Sebastido do Paraiso para que, inicialmente, 20 criangas 

recebam o tratamento ABA. O vereador Luiz, terceiro orador inscrito, expds
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considerações a respeito do convênio que este Municipio realizará com a associação de 
São Sebastião do Paraíso e, oportunamente, sugeriu a esta Casa Legislativa que 
regulamente a possibilidade de a servidora não ter seu vencimento descontado nos dias 
em que não trabalhar, a fim de levar o filho para fazer tratamentos. Dando continuidade, 

tratou sobre as visitas realizadas zona rural e as manutenções que estão sendo 
realizadas. Em seguida, requereu à secretaria desta Casa sejam elaborados dois 
requerimentos relacionados à manutenção de córregos para a prevenção do mosquito 
causador da dengue e a revisão dos vencimentos dos servidores, uma vez que houve 
novo reajuste do salário-mínimo. Logo após, teceu ponderações a respeito dos 
requerimentos e no tocante à atuação do vereador, a qual não depende de aval desta 
Câmara Municipal. O vereador Joel, quarto orador inscrito, teceu considerações a 
respeito do mencionado convênio e tratou sobre questões relacionadas, como a criação 
da AMAD — Associação Municipal de Apoio às Pessoas com Transtorno do Espectro 
Autista e outras Deficiências de São João Batista do Glória. Logo após, comentou sobre 
a plantação de feijão, cujas sementes foram doadas pelo deputado Emidinho Madeira. 
Em seguida, tratou sobre as lixeiras instaladas na praça do Cruzeiro e parabenizou os 
responsáveis. Logo após, comentou a respeito da ampliação do hospital. O vereador 
Eder Paulo, quinto orador inscrito, declarou que foi realizada instalação de mata-burro 
em local sem necessidade, ao passo que há trechos nos quais necessitam da citada 
estrutura. Em seguida, afirmou que a Administração Municipal não recolheu os entulhos 
colocados em calçadas há mais de duas semanas. Ato contínuo, comentou sobre a 
licitação para contração de guardas. Logo após, cobrou a manutenção das estradas 
rurais. Continuando, parabenizou os agricultores pelas lavouras de feijão e comunicou 
que eles podem realizar análise da colheita na EMATER. A seguir, apresentou indagações 
a respeito do carro alocado para os pacientes da hemodiálise, as quais foram elucidadas 
pelo vereador Danilo. Logo após, tratou questões atinentes ao tratamento das crianças 
em Paraíso, e suas dúvidas foram esclarecidas pelo Presidente e pela vereadora Silvana. 
Em seguida, perguntou se o carro fumacê parou de passar. Sem mais oradores inscritos, 
o Presidente iniciou seu pronunciamento. Primeiramente, esclareceu para o vereador 
Eder Paulo a respeito do funcionamento do carro fumacê. Em seguida, comentou sobre 
o convênio que este Municipio pretende realizar com a associação de São Sebastião do 
Paraíso para o tratamento das crianças com TEA. Expôs que futuramente método ABA 
poderá realizado neste município. Em seguida, comentou a respeito do pedido da 
vereadora Silvana concernente à homenagem dos profissionais da área da saúde. O 
grande expediente foi encerrado e passou-se para a apreciação da Ordem do Dia, com 
a apreciação em único turno do Requerimento n.º 20/2023, de autoria da vereadora 
Silvana Rosa Livramento, solicitando ao Executivo Municipal que os exames de ultrassom 
sejam realizados neste municipio, conforme as capacidades dos aparelhos disponiveis 
em nossa localidade. Colocado em discussdo, a vereadora Silvana discorreu o 
requerimento. O vereador Fabio apresentou consideragdes e perguntou os exames de 
ultrassom realizados neste municipio. O vereador Luiz expressou sua opinido. O 
vereador Eder questionou o fato de os exames comportados pelos aparelhos ndo 
serem feitos neste municipio. O vereador Danilo cobrou as prestações de contas da



Saúde. Os vereadores Fábio, Luiz e Silvana discorreram acerca da impossibilidade 

de o hospital deste município não realizar cirurgias. Colocado em sua única votação, 

o Requerimento de n.º 20/2023 foi aprovado por unanimidade. Em seguida, 

passaram para a única discussão do Requerimento n.º 21/2023, de autoria do vereador 

Ricardo Israel dos Reis, requerendo ao Executivo Municipal a aquisição agasalhos 

escolares aos alunos das escolas municipais de nosso municipio. Colocado em discussdo, 

o vereador Ricardo manifestou os motivos que ensejaram a confecgdo da presente 

proposta. O vereador Luiz teceu comentarios sobre requerimento e parabenizou o 

vereador Ricardo. A vereadora Silvana afirmou que servira para a seguranca das 

criangas. O vereador Eder Paulo tratou sobre a importancia da pretensão, destacando 

a igualdade para todos. Colocado em sua única votação, o Requerimento de n.º 

21/2023 foi aprovado por unanimidade. A seguir, iniciara a dnica discussdo do 

Requerimento n.º 22/2023, de autoria do vereador Fábio Ferreira Garcia, solicitando 

esclarecimentos ao Executivo Municipal sobre as ações planejadas ou em andamento 

para que a Lei Federal n.º 13.722/2018 seja executada. Colocado em discussão, o 

vereador Fabio discorreu sobre seu requerimento. O vereador Eder Paulo 

expressou-se em favor da pretenséo. O vereador Luiz teceu comentérios a respeito. A 

vereadora Silvana sugeriu fosse convidada a escola estadual para fazer o curso. 

Colocado em sua única votagdo, o Requerimento de n.º 22/2023 foi aprovado 

por unanimidade. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou encerrada 

a sessão e convocou os nobres edis para a 108.2 (centésima oitava) Sessão Ordinaria a 
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Ata da 108.2 (centésima oitava) Sessdo Ordinaria, na 3.2 (terceira) Sessão 

Legislativa da 19.2 (décima nona) Legislatura da Camara Municipal de São 

Jodo Batista do Gléria-MG. A sessdo teve inicio as 19h (dezenove horas) do 

dia 15 (quinze) de maio de 2023, sob a presidéncia do vereador Cresio Costa. 

O Presidente da Casa solicitou a este Secretdrio a chamada nominal dos vereadores, 

tendo comparecido os seguintes edis: Cresio Costa, Danilo José Soares Marques, 

Eder Paulo Lemos, Fabio Ferreira Garcia, Jodo Paulo Ferreira, Joel Alves 

Pereira, Luiz Antdnio Garcia, Ricardo Israel dos Reis e Silvana Rosa 

Livramento. Verificado o nimero legal de presengas, sob a proteção de Deus e em 

nome do povo gloriense, o Presidente declarou aberta a sess&o. Na sequéncia a ata 

da sessdo anterior foi deliberada e aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o 

Presidente solicitou a este Secretario a leitura do expediente do dia, que constou o 

seguinte. Expedientes oriundos do Chefe do Poder Executivo: nada consta. 

Expedientes oriundos diversos: 1 — Oficio n.º 08/2023, do Grupo Catagud, 

solicitando um momento durante a sessdo desta Câmara Municipal para apresentagdo 

institucional de seu projeto, na data de 22 de maio de 2023. 2 — Oficio n.º 14/2023,


